
 

 

１ 自己評価結果 

   令和４年度、１年生から４年生の児童にアンケートを行ったところ、「英語活動が楽

は楽しいですか。」という質問に対し、「とても楽しい」、「楽しい」と回答した児童は、

全体の８１．９％でした。また、英語活動で、「英語の歌を歌ったり、簡単なゲームを

したりすること」を好きと答える児童が４６．１％おり、英語に親しむ活動を楽しみに

していることがわかります。 

この他にも、「外国の人との会話」を挙げる児童が１７．８％います。ここで言う、外

国の人とは、５、６年の外国語科の授業をサポートするＡＬＴのことです。１～４年生

の中には、楽しみながら、覚えた英語を使って、積極的にＡＬＴに話しかける姿も見ら

れます。 

さらに、「英語を使ってしてみたいこと」については、「外国旅行で英語を使いたい」 

（２２．３％）、「外国のテレビや映画を英語のまま見たい」（１５．０％）の回答が多

く、将来、子供たちは、学んだ英語を使って外国人とのコミュニケーションや外国の文

化を、英語で理解をして楽しみたいと考えていることがわかります。 

 

 

 

 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ まとめ 

  昼の活動の時間で DVDの視聴をする際は、映像に合わせて英語で発音をしたり、歌を

歌ったり、ジェスチャーをまねしたりして楽しんで活動する姿が見られます。今後も活動

内容を工夫して、子供たちが英語に親しみながら、外国の文化にも触れ、互いの理解が深

まっていくよう、英語活動の充実に取り組んでいきます。 

【資料】児童のアンケート結果 

令和４年度特別の教育課程の実施状況等について 

質問１「英語活動」は楽しいですか。 

質問２ 「英語活動」の時間で、好きな活動は何ですか。 

質問３ 英語を使って、してみたいことは何ですか。 


